
Рыцарский турнир

Состязания лучников



Условия участия

Выстрелив в шар и попав, нужно ответить 
на вопрос.  Верный ответ  1 балл.

УДАЧИ!!! 



Первый выстрел

    Значок на экране, щелкнув 
мышью на котором можно 
открыть некоторую программу, 
документ или папку?

Ярлык



Второй  выстрел

    Запись числа 15 в 16-ричной 
системе счисления?

 F



Третий выстрел

   Не имеющий физического 
воплощения, а созданный на 
экране монитора компьютера?

виртуальный



Четвертый выстрел 

Фирма, предоставляющая услуги 
по пользованию Интернетом?

провайдер 



Пятый выстрел 

Размер шрифта?

Кегль, пункт



Шестой выстрел 

Человек – фанат компьютерных 
игр.

геймер 



Седьмой выстрел 

Назовите  "антипод" для слова  «клиент»

Правильный ответ: сервер  



Восьмой выстрел 

• Сколько байт в 40 битах?

Правильный ответ: 5 



Девятый выстрел 

• Минимальная единица измерения 
информации?

Правильный ответ: бит 



Десятый выстрел 

• От имени какого  математика произошло 
слово  АЛГОРИТМ?

Правильный ответ: Аль Хорезми 



Одиннадцатый выстрел

• Какой носитель имеет форму пиццы?

Правильный ответ: Гибкий, жесткий, 
компакт-диски.



Двенадцатый выстрел 

• Как называется объект – заместитель 
оригинала?

Правильный ответ: модель



Тринадцатый выстрел 

• Гибкий магнитный диск?

Правильный ответ: дискета



Четырнадцатый выстрел 

• Когда появился манипулятор «мышь», то 
для него в русском языке некоторое 
время использовалось название по 
имени персонажа известной русской 
сказки. Назовите имя этого персонажа?

Правильный ответ: Колобок



Пятнадцатый выстрел

• Аппаратные и программные средства, 
обеспечивающие объединение на 
компьютере текста, графики, анимации и 
звука?

Правильный ответ: Мультимедиа 



Шестнадцатый выстрел

• Состояние, при котором включенный 
компьютер не реагирует на действия 
пользователя?

Правильный ответ: Зависание



Семнадцатый выстрел 

• Изобретатель системы кодирования 
информации, использующий два 
символа: точку и тире?

Правильный ответ: Морзе



Восемнадцатый выстрел 

• Запись числа 8 в 8-ричной системе 
счисления?

Правильный ответ: 10



Девятнадцатый выстрел 

• Минимальный элемент изображения на 
экране монитора?

Правильный ответ: Пиксель



Двадцатый выстрел 

• Начинающий пользователь?

Правильный ответ: Чайник, тормоз



Двадцать первый выстрел

• Сколько бит в 3 байтах?

Правильный ответ: 24



Двадцать второй выстрел

• Минимальный информационный 
объект?

Правильный ответ: файл



Двадцать третий выстрел

• Имя первой женщины – программиста?

Правильный ответ: Ада Лавлейс



Двадцать четвертый выстрел

• Кто жужжит в дисководе?(Вопрос шутка) 

Правильный ответ: Овод-дисковод



Двадцать пятый выстрел

• Последовательность действий, 
направленная для достижения 
конкретной цели?

Правильный ответ: алгоритм



Двадцать шестой выстрел

• Что общего между папирусом, 
берестяной грамотой, книгой и 
дискетой?

Правильный ответ: Хранение 
информации



Двадцать седьмой выстрел

• (Вопрос-шутка) Как зовут дирижера 
оркестра компьютерных устройств?

Правильный ответ: Операционная 
система



Двадцать восьмой выстрел

• Вычислительное устройство у древних 
греков и римлян, похожее на счёты?

Правильный ответ: абак



Финальный выстрел 

• Как называются программы, 
предназначенные для просмотра 
страниц Интернета?

Правильный ответ: браузеры 


